

Профілактика грипу і ГРВІ, яка справді допомагає



*Камінська Тетяна
Миколаївна
Доктор медичних наук,
старший науковий
співробітник ДУ "Інститут
педіатрії, акушерства
і гінекології НАМН України"*

Щороку грипом і ГРВІ хворіють мільйони дорослих і дітей. З приходом холодів ми починаємо готуватись до «сезонної» хвороби, часто вже заздалегідь примирившись із неминучістю непримних симптомів у вигляді лихоманки, кашлю, нежиття та болю в горлі. Також вважається нормою, що діти хворіють набагато частіше і важче за дорослих, адже не мають відповідного імунного захисту.

Звісно, профілактика хвороби завжди краща за подальшу боротьбу з її наслідками. У випадку з грипом не все вирішується так просто. Найбільш ефективним способом профілактики є вакцинація, яка щоправда має

протипоказання, особливо у випадку дітей. Серед засобів, які підвищують імунітет, надто багато препаратів із недоведеною ефективністю. Але сучасний фармацевтичний ринок здатен запропонувати справді дієві ліки, які пройшли доказові клінічні дослідження і є абсолютно безпечними для малюків. Препарат для профілактики та лікування грипу Гуна-Флу – це синтез сучасної гомеопатичної та біологічної імунотерапії. У його складі – лише біологічні (природні) компоненти. Ефективність Гуна-Флу наближена до дії протигрипозної вакцини, має ідентичні клінічні показники щодо профілактики бактеріальних ускладнень і навіть кращі – у захисті

слизових оболонок організму від інфекції. При цьому Гуна-Флу здатен значно підвищити ефективність вакцини проти грипу. Препарат формує імунітет щодо різних типів вірусу при прийомі лише однієї туби препарату і лише один раз на тиждень (на протязі 8 тижнів). Гуна-Флу значно знижує тяжкість симптомів, якщо хвороби все-таки не вдалось уникнути.

Діти з нормальною активністю імунної системи можуть хворіти на рік до 6 разів. Миритись чи ні з неминучістю захворювання кожен вирішує сам, але якщо обирати профілактичний засіб проти грипу і ГРВІ, то краще покладатися на безпечні імуномодруючі ліки з доведеною клінічною ефективністю.



flu.org.ua

guna.ua/ru/drugs/GunaFlu

